







lordache N. Ionescu (restaurant) Strada Co-vaci, No. 3.

Duoși Absolvenți dela școala practică de agri-cultură dela Stribareț-Slatina, voesc să se angajeze la câte o moșie ca îngrijitori, etc.

CAI, O pereche cai, trăsura și hamuri sunt de vânzare. A se adresa: Strada Olari Nr. 5, lângă biserica Olari.

Un Salon și mai multe camere elegante mobilate se află de inchiriat în Strada Doamnei Nr. 14 bis, prețu moderat.

PRIMA SOCIETATE DE FABRICA AUSTR. DE UȘI, FERESTRE și DUȘUMELE VIENA, V Heumühlgasse 13 stabilit la 1817

sub conducerea lui M. MARKERT. și recomandă marile depouri de marfă de uși și ferestre gata cu ferăria necesară, precum și de dușumele moi de nave și parcheturi americane de stejar.

WICHY Administration: PARIS, 8, boulevard. Montmartre. GRANDE-GRILLE - Afectiuni limfatice, boli cailor mistitoare, omfarsa acutului s'a apinat, ope-ruțiunile viscerale, calculi biliari.

DE VIZITARE Două mașini tipografice, care funcționează deja. - A se adresa la tipografia Curții.

Banca Națională a României SITUAȚIUNE SUMARA 26 Iulie 1886. 18 Iulie - 25 Iulie 1887. Table with columns for ACTIV and PASIV, listing various assets and liabilities.

F. FREUND RECOMAND: LOCOMOBILE Cu aparatul de arsu paie și ori-ce combustibil. TREERĂTOARE Sistem nou cu cai în loc de valsuri, atât locomobile cât și Treerătoare sunt cele mai bune și cele mai renumite din fabrica d-lor.

Cea mai bună hârtie igienică de țigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE Fabricat de Frații BRAUNSTEIN.

TAPETURI, PERVASURI POLEITE și PLAFUNURI IN RELIEFF Vergele de alamă pentru Scări, Sticle pentru Uși (Gard-port) din cele mai renumite fabrice, cu prețuri foarte moderate.

MOSIA NUMITA CATUNUL BORDEA compusă de trupurile: Cuțaridești, Arionești, Stănești și Lăscoi unite într'un corp, în întindere de 6.000 pogoane aproximativ.

O domnișoară care a predat mai mulți ani lecții de piano și muzica vocală la Asilul Elena-Domna, unde examenele s'au depus înaintea directorului și a profesorilor dela Conservator.

Compania gazului aeriform din București Avem onoare a aduce la cunoștința Onor. Public că posedăm Catran de calitate bună, care amestecat cu iepin sau praf de Cok convine foarte bine pentru a proteja fundațiunile construcțiilor contra umidității.

ANUL XI. - 10 Bani exemplarul - BUCUREȘTI. PUBLICITATEA ZIARULUI „ROMANIA LIBERA” APARE IN TOATE ZILELE DE LUCRU. ABONAMENTELE: IN CAPITALA: Pentru 1 an 30 lei; 6 luni 15 lei; 3 luni 8 lei.

LA TIPOGRAFIA CAROL GÖBL STRADA DÔMNEI 14 A APARUT DE SUPT TIPAR ANUARUL BUCUREȘCILOR PREȚUL 2 LEI

HOTEL FIESKI - BUCUREȘTI - SITUAT IN CENTRUL ORASIULUI Nr. 7, STRADA ȘELARI Nr. 7. Se găsec apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil dela 19 Iunie 1887 la 1 Iulie. Table with multiple columns for different railway routes and stations, including departure and arrival times.

București. - Tipografia Curții Regale, F. Göbl Fii, Pasagiul Român, Nr. 12.